
 

 

 
 

КОМІСІЯ З РЕГУЛЮВАННЯ АЗАРТНИХ ІГОР ТА ЛОТЕРЕЙ 

 

Р І Ш Е Н Н Я 

 

16 травня 2024 року        Київ № 238  
 

Зареєстровано в Міністерстві юстиції України 

30 травня 2024 року за № 808/42153 

 

 
 

 

Про внесення зміни до  Порядку реалізації 

видів санкцій та моніторингу їх 

ефективності Комісією з регулювання 

азартних ігор та лотерей 

 

 

Відповідно до Законів України «Про санкції», «Про державне регулювання 

діяльності щодо організації та проведення азартних ігор», «Про державні лотереї 

в Україні», підпункту 31 пункту 4 Положення про Комісію з регулювання 

азартних ігор та лотерей, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України 

від 23 вересня 2020 року № 891, Комісія з регулювання азартних ігор та лотерей   

 

ВИРІШИЛА: 
 

1. Внести зміну до пункту 2 розділу ІІ Порядку реалізації видів санкцій та 

моніторингу їх ефективності Комісією з регулювання азартних ігор та лотерей, 

затвердженого рішенням Комісії з регулювання азартних ігор та лотерей                           

від 15 серпня 2023 року № 168, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України                        

30 серпня 2023 року за № 1519/40575, доповнивши його новим абзацом такого 

змісту: 

 

«Підготовка проєкту акта Кабінету Міністрів України щодо застосування, 

скасування та/або внесення змін до санкцій або погодження проєктів актів 

Кабінету Міністрів України, підготовлених державними органами, щодо 

застосування, скасування та внесення змін до санкцій, здійснюється з 

дотриманням порядку ведення обліку, зберігання, використання і знищення 

документів та інших матеріальних носіїв інформації, що містять службову 

інформацію, відповідно до вимог законодавства України.». 



2 
 

2. Департаменту правового та нормативного забезпечення в установленому 

законодавством порядку забезпечити подання цього рішення на державну 

реєстрацію до Міністерства юстиції України.  

 

3. Управлінню організаційного забезпечення оприлюднити це рішення після 

його державної реєстрації. 

 

4. Це рішення набирає чинності з дня його офіційного опублікування. 

 

5. Контроль за виконанням цього рішення покласти на Голову КРАІЛ. 

 

В. о. Голови  КРАІЛ                                         Анна СДОБНОВА 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Згідно з чинним законодавством                                                    

відповідно до колегіального рішення КРАІЛ 

 

Протокол № 28 засідання  

КРАІЛ від 16.05.2024 

 


